
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 19 квітня 2022 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

 19 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради, керуючою справами виконавчого комітету міської ради, керівниками 

виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними 

особами. 

 Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: перерахування 

коштів працівниками виконавчих органів міської ради на потреби Збройних 

сил України (362 тис. грн) та надання посильної допомоги внутрішньо 

переміщеним особам у позаробочий час; підсумках проведення Дня 

благоустрою міста; продовження робіт з упорядкування дорожнього покриття 

по вулицях міста; візиту до міста Міністра освіти і науки України Сергія 

Шкарлети; організації прийому внутрішньо переміщених осіб; стану 

рекламоносіїв та тематики розміщеної реклами; проведення перевірок у 

зв'язку зі збільшенням кількості встановлених МАФів; організації святкування 

Великодня у культових спорудах; участі водіїв комунальних підприємств міста 

у наданні допомоги з евакуації людей в Донецькій та Запорізькій областях та 

підвезення води жителям м. Миколаєва, опрацювання питання щодо надання 

їм відповідного статусу за роботу в зоні бойових дій; будівництва житла для 

внутрішньо переміщених осіб; нагадування громадянам міста про поводження 

під час сигналу «повітряна тривога» тощо. 

 Розглянуті питання: про роботу міського штабу з розселення вимушених 

переселенців; про роботу з внутрішньо переміщеними особами. 

 За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та 

комунальних підприємств надані відповідні доручення. 

 

19 квітня під головуванням голови Фортечної районної у місті 

Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського відбулось засідання 

виконавчого комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради. 

 Розглянуті питання: про роботу опікунської ради при виконавчому 

комітеті районної у місті ради за 2021 рік; про подання кандидатури М*** на 

призначення його опікуном Г***; про подання кандидатури О*** на 

призначення її опікуном сестри О***; про призначення помічника дієздатній 

фізичній особі О***. 

 З усіх питань прийняті відповідні рішення. 
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19 квітня під головуванням депутата міської ради Ольги Мороз 

відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання одноразової 

адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.    

Розглянуті 92 звернення депутатів Кропивницької міської ради. 

Погоджено надання допомоги 72 громадянам, відмовлено 4 громадянам та 

направлено на доопрацювання 16 звернень громадян.    
   

 19 квітня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулось засідання громадської комісії з 

житлових питань. 

 Розглянуто 2 проєкти рішень Виконавчого комітету Кропивницької 

міської ради: про віднесення квартири до числа службових; про затвердження 

рішення про надання службової квартири. 
 Разом з тим був розглянутий  лист ТОВ “ГУДЕКС ВПС” щодо 

переоформлення особового рахунку на квартиру у зв'язку зі смертю основного 

квартиронаймача. 

 

 19 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Вергун та начальник Головного управління житлово-

комунального господарства Віктор Кухаренко провели виробничу нараду з 

керівниками житлово-комунальних підприємств. 

 Розглянуті питання: про підняття люків до нормативної висоти доріг; про 

продовження місячника з благоустрою міста (прибирання закріплених, 

прибудинкових та інших територій міста, територій кладовищ); про 

прибирання підвальних приміщень; про своєчасну оплату за надані комунальні 

послуги; про проведення роз’яснювальної роботи з мешканцями приватного 

сектора щодо вивезення сміття, а не створення сміттєзвалищ; про забезпечення 

фінансової дисципліни на підприємствах; про усунення ямковості дорожнього 

покриття.   

 За результатами наради були надані відповідні доручення. 

 

 19 квітня за участю заступника міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулась робоча нарада з 

розповсюджувачами зовнішньої реклами. 

 Розглянуті питання: про стан рекламних площин та забезпечення їх 

належного утримання власниками; про необхідність заміни постерів, які 

містять висловлювання ненормативної лексики; про сплату коштів та 

нарахування за договорами щодо надання у тимчасове користування місць, які 

перебувають у комунальній власності, для розташування рекламних засобів у 

період воєнного стану. 
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19 квітня начальник управління молоді та спорту міської ради Вячеслав 

Гурський провів онлайн-нараду з керівниками підпорядкованих спортивних 

закладів.          Розглянуті 

питання: про роботу підпорядкованих закладів; про вимоги щодо організації 

проведення занять з вихованцями підпорядкованих закладів; про облік дітей та 

щодо організації занять для внутрішньо переміщених дітей; про кваліфікаційні 

категорії тренерів-викладачів; про допомогу Збройним силам України; про 

залучення представників спортивної громадськості до робіт з 

розвантаження/навантаження гуманітарної допомоги населенню. 

 

19 квітня начальник управління охорони здоров’я Оксана Макарук 

провела нараду з керівниками закладів охорони здоров'я.   

 Розглянуті питання: про забезпечення медичною допомогою вимушено 

переселених внаслідок російської збройної агресії осіб; про маршрути 

пацієнтів. 

За результатами наради надані відповідні доручення. 

 

19 квітня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина 

Черкасська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами та 

керівниками гуртків і секцій дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання. 

          Розглянуті 

питання: про роботу підпорядкованих закладів; про вимоги щодо організації 

проведення занять з вихованцями підпорядкованих закладів; про облік дітей та 

щодо організації занять для внутрішньо переміщених дітей; про допомогу 

Збройним силам України; про формування груп з 

розвантаження/навантаження гуманітарної допомоги. 

 

19 квітня головний спеціаліст відділу юридичного та фінансового 

забезпечення управління освіти Олена Малашевич провела онлайн-нараду із 

заступниками директорів закладів загальної середньої освіти міста з 

господарської частини.         

 Розглянуті питання: про списання матеріалів, які використовуються під 

час виконання поточних та капітальних ремонтних робіт; про експлуатацію 

приміщень при проведенні поточних та капітальних ремонтних робіт. 
   

Керуючий справами виконавчого       

комітету міської ради                   Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 
Вікторія Сіненко 35 83 89 


